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Věc: poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů 

 

Vážený pane, 
 
Obdrželi jsme Vaši výzvu o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
Vámi požadované informace: 
„1) výstupní data z projektu financovaného TACR v rámci projektu č. TD03000225 "Aplikace znalostí soudní 
rozhodovací praxe při odškodňování obětí dopravních nehod dle nového občanského zákoníku." publikované na 
webu datanu.cz - konkrétně dostupná data z modulu "ÚMRTÍ" - 495 výsledků — obsahující data z kategorií: 
základní data, smrt, škůdci, seznam pozůstalých s jejich detaily, souhrn k odškodnění a související případy (pokud 
jsou) - tedy data dostupná po přihlášení do projektu datanu vyexportovaná ve formátu .csv“ 
 
Vaši žádost jsme prozkoumali a v souvislosti s Vaší žádostí Vám sdělujeme následující: 
 
Databáze judikatury k náhradě újmy na zdraví, je databází soudních rozhodnutí týkajících se náhrady nemajetkové 
újmy na zdraví (bolest a ztížení společenského uplatnění) a nemajetkových nároků pozůstalých při usmrcení osoby 
blízké. Databáze obsahuje rozhodnutí spadající do období účinnosti zákona č. 40/1964 Sb. (starého občanského 
zákoníku) a průběžně jsou a budou doplňována rozhodnutí podle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, 
účinného od 1. 1. 2014. Rozhodnutí lze vyhledávat podle množství klíčových parametrů případu s následnou 
možností exportu zobrazených dat. Webová databáze má sloužit široké i odborné veřejnosti jako komplexní zdroj 
informací v problematice náhrady nemajetkové újmy na zdraví a má přispět ke sjednocování rozhodovací praxe. 
Součástí databáze je rovněž "kalkulačka" pro výpočet výše ztížení společenského uplatnění podle Metodiky 
Nejvyššího soudu k náhradě nemajetkové újmy na zdraví (bolest a ztížení společenského uplatnění podle § 2958 
občanského zákoníku).  
Veškerá Vámi požadovaná data jsou po provedení registrace zdarma veřejně přístupná, a to na webové adrese 
www.datanu.cz.  

 

http://www.datanu.cz/


 

 

 

 

Dále Vám sdělujeme, že anonymizovaná rozhodnutí do databáze vkládá nikoli Centrum dopravního výzkumu, 
v.v.i., ale přímo Nejvyšší soud a není tedy v naší pravomoci jakkoli pořizovat kopie této databáze a dále je bez 
souhlasu šířit, neboť bychom se mohli dostat do rozporu se zákonem č. 121/2000 Sb. Autorský zákon. 
Doporučujeme Vám tedy pro případ, že vám nepostačuje veřejně dostupné znění Vámi požadovaných 
informací, obrátit se s předmětnou žádostí na Nejvyšší soud, Burešova 20, 657 37 Brno Česká republika. 
Vzhledem ke skutečnosti, že Vámi zaslaná ID schránky dle systému datových schránek neexistuje, zasíláme 
z procesní opatrnosti prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb. 
 
S pozdravem 
 
 
Právník  
Centrum dopravního výzkumu, v.v.i. 
 

 
 
 
 


